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PIÈCES /

ASSISTANCE MONTAGE : 
02.54.37.65.27

Poids maximum utilisateur 110 kg, Pour usage domestique uniquement.

RESSERER TOUTES LES VIS DE VOTRE FAUTEUIL ET PROCÉDER À UN 
GRAISSAGE DES PARTIES MOBILES TOUS LES 3 MOIS.

NOTICE DE MONTAGE FLOWER /
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POUR LE MONTAGE, IL EST IMPÉRATIF DE 
POSITIONNER LES VÉRINS COMME SUIT :

Pour assembler votre fauteuil, il est nécessaire de le connecter au 
secteur à l’aide des pièces C,D et E

Interrupteurs de contrôle : 1et 2: 
repose-pieds; 3 et 4: dossier

Presser sur le bouton 1 pour ouvrir 
le repose-pieds

Terminer la fixation de votre 
dossier à l’aide des vis B et des 

pattes de fixation latérales

Relier les 2 bavettes 
de dossier et d’assise 
à l’aide des bandes 

agrippantes

Accrocher les élastiques de part et 
d’autre de la mécanique

Insérer la goupille F
et son clip G 

pour fixer la tête du vérin au 
milieu du dossier

Appuyer sur le bouton 3 pour 
sortir complétement le vérin
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